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1. A)Nay, my. v=23%5*
B) Oy1., 81071, av vnpye, tote 2|v. Eoto a o peyaddtepog ekBETNG T€T010G OOTE
2%v.
Tote 4|a +2 (MOYy® tov 611 0 4v givor TéAEW TETAPTN dSvvaun) Kot 2|a + 1 (Adyw

TOV OTL 0 6V givar TEAEL €Kt dOVOUN) Kot apa 2|1, dnA. dromo.

2. H oyéon eival icodvovaun pe

(,/x—y—l)zJr(,/y—z—l)z+(\/z—w—1)2Jr(\/x+w—1)2 =0

kotbpoax =2, y=1,z=0w=-1.

3. Ilpogavadg AB|I'A kot BI'||AE kot dpa AI' = BA = EI'. Eniong éyovpue BI' = AA,
AT = BE ko1 <ABE = <AAE = 90°. Apa
AB’+TA* = AB> +TA” = AE* = AA”> + AE* = B[ + AE”.

4. 1) Avf(a)=-1,101€2=0.2) Av{(p) =0, tote f(f + 1) =-1. Atono Aoyw 1).

3) 'Eyovpe f(x + 1) = (f(x) — 1)/(f(x) + 1), f(x + 2) = -1/f(x) ko emopévac
fix +4)=-1/f(x +2) = f(x).
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